Feladatkatalogus, UL Nemzeti Bajnoksag 2014, Matkagszta
Navigacio: A, B, C, D,

Cél: A piléta repliljon végig az egyenes és/vagy ivekaszzokbdl allé kurzus mentén, mikdzben
tartja az altala kivalasztott sebességet és fetfelteladat objektumait (ponyvajeleket, fotokat)

Repulés:IP kezdd pontbol adott nyomvonalat kdvetve a pikit FP zaro pontba repuil. A
nyomvonalak az alabbiak lehetnek
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Az elére megadott sebességét tartva replljon az SPaidsty aTP1 pontig, onnan az R1 kériven a
foldon elhelyezett ponyvajelig (a rajzon F). A madglt ponyvajel helyén keresztll rajzoljon egy
egyenest az S1 kdzéppontbdl az R2 korivig, ezdiljéepa TP2-be. A TP2 és a TP3 pontok kozott
nem kell sebességet tartani.



Az R1 kdriven talalt ponyvajel (a rajzon F) szermepliljon az A, E, vagy F szakasz
kezdpontjahoz, innét az &le megadott sebességet tartva replljon a TP4 pantiet
szabadrepuléssel menjen a@relmegadott repttérre, ott hajtson végre egy pontozott T&G-t a 6
m-s boxban, majd szabadrepuléssel menjen a TPba@itonnan az@k megadott sebességét
tartva repuljon a TP6 pontba, kbzben keresse avagelgt, ami meghatarozza, hogy melyik TP6-

FP szakaszon (a rajzon Z) kell repilnie. Az Utvondéhetnek rejtett ttmérs és Gtvonal ellebrzo
kapuk.
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Az IP kezdd pontbdl az eligazitason megadott kéatyy gérbe mentén repul a pilota adrel
megadott sebességgel az FP, zar6-pontba. Az ilgaslt feladatnak lehet olyan valtozata, ahol a
kurzus egy részen a legkisebb, masik részén adgghh sebességet kell elérni, majd egy

harmadik részén azéee megadott sebességet kell tartani. Az Utvonabathek rejtett idimers és
atvonal ellewrzé kapuk.
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Adottak az IP-PM1, a PM2-PM3, valamint a PM3-FRefles) tovabbi) szakaszok. Az dsszékot
szakaszokat a repulés kozben kell megszerkes2tguiliota IP febl a nyil irAnyaban a PM1-be

tartd nyomvonalat kéveti. Ha az 1 sz. fordito fotagtalalta, akkor onnan egyenes menten PM2
pontba repil.



Innen megadott nyomvonal mentén a PM3-ba tart ndidida mig a 2 sz. fordité fotét fel nem
fedezi. A 2 sz. fordito fototol PM4-be, onnan meghdyomvonal mentén az FP zar6 pontba repl
(tovabbi szakaszok esetén a fenti eljarast a sggkstzamban ismételve). Az Utvonalon lehetnek
rejtett ildmers és atvonal ellefrzé kapuk.

D. segédvonal{— ) o)

A kurzus két ellipszis.

Az elére megadott sebességgel repuljon IP kppdttdl FP zarépontig, kozben a megtalalt forditd
fotd/k/ helyén keresztil hizzon egy egyenest (seg@l) a térképen megjeldlt pont és a kikér
kozott. Ezen az egyenesen folytassa Gtjat & ledgyy kil$) kurzus vonalig, majd repuljén ezen a
kurzuson a kovetkézforditd fotdig. Ezt az eljarast annyiszor ismétefhany fordito fotot talal,
vagy folytassa a repulést az FP zaropontig. Aznalan lehetnek rejtett &nér6 €s atvonal
ellendrzoé kapuk.

Objektumok jelolése

Ha a piléta az A, B, C, illetve D nyomvonalak vakdgikét koveti és kézben felfedez egy
objektumot (fotot vagy ponyvajelet), akkor egy volhast hiz, mely a kurzust metszi és az
objektum szimbdlumat a tollvonas mellé odarajzaljdotok szimbdlumai arab szamok. Ha a piléta
agy talalja, hogy egy objektum nincs pontosan akson, akkor az objektum nigeges vetiletét
jeldli be a kurzusra. Lehetnek hamis objektumokviliaki a feladatlapra ismételt szimbolumot
rajzol, akkor ezért biintetés jar. FP pontbol atpibbbazishoz visszarepll az eligazitason megadott
idétartamon beldl.



Leszallas
A gép a leszall6 deckben ér féldet az eligazitasegadottak szerint:

- vagy "normal” médon, ekkor a gép a normal kozlélsedzabalyok szerint érkezik a bazis
kornyezetébe, a végsnegkozelitést egyenes mentén végzi, a motor jeklwatrulas a deckid
megengedett

- vagy a deck folé repdl, varakozik amig a deckiilehhez szintben bal/jobb kordket repul és
allomotoros leszallast hajt végre az allomotordsaséallas szabalyai szerint. Foldetérés utan a
piléta gépével a karanténba gurul és var, mig t&keéh biré nem hivja.

Pontozas

Az adott kurzus nyomvonalanak kbévetését és a sépeagasat es azdmher kapukon valo
athaladas pontossagéat a szakag éaltal biztosisatt, adatrogzitésre hasznalt GPS segitségével
ellendrzik a rendeék. A pontos Utvonaltartas értékelésekor a rejteibrialkapukon val6é athaladast
jutalmazza a rendézMinden korrektil teljesitett Gtvonal ellézé kapuért 100 pontot kap a
versenya.

P=Q/Qmax x 1000.

Q=summaV + summaT + summaU

ahol:

summaV az 6sszege azoknak a pontoknak, melyekkita @z objektumok szimbdlumainak a
kurzusra vald bejeldléséért kap. Egy korrekt mdoejelolt szimbolum értéke V=100, amit akkor
kap meg a versen§zha a jeldlésének a pontossdga +- 2 mm-n bell) 2a&8 5 mm eltéréssel
berajzolt objektumért nem jar pont, 5 mm-nél nadyehéeréssel berajzolt objektumért 100 pont
levonas jar.

summaT az imér kapukban dsszepott pontszam, ahol T=100-D, itt a D levonéas alkap
keresztezés mért és szamitotipdntjai kdzotti kilonbség masodpercekben.

(T kiszamitasanal hasznalt érték - jelen esetb@n-1figghet a kapuk szamatal)

D = 0, ha a keresztezés mért ideje beleesik@tiidsbe. Az id-tirés +10 masodperc. (Egy adott
kapu esetén az 1 perc 50 masodpercet meghaladovkgyekesi keresztezeés jelenti azdghontok
teljes elvesztését). A kapu-keresztezések szarndegét fligg az IP feletti atrepilés megadott
idépontjatdl, a kapunak az IP ponttél mért tavolsdgatiamint a pildta altal a felszallasidl
megadott fold feletti sebessépt

summau a rejtett utvonal ellérzé kapukra kapott pontok 6sszessége.

Az igy kapott pontszambal kertl levonasra a blustekéha van) pontszama.

Kilénleges szabalyok

Az objektumok Fot6 és ponyvajel) maximalis szaha&z IP ebtt és az FP utan objektumok
nincsenek. Maximalis iitartam, mely az FP atreplilése és a bazisra tonegérkezés kozott
eltelhet ........ perc Tavolsag szamitasokhoz a&peképtéke 1:200 000. Kaput a renglebarhol
elhelyezhetnek a kurzus mentén az IP és FP powdtoitt Ha a precizids leszallas kovetelmény,
akkor azt kulon feladatként pontozzak.



Economi feladatok
Haromszb6g

Cél

Korlatozott mennyiségiizemanyaggal repllje a legnagyobb tefiilkgétromszoget.

A rendedk megadnak egy pontot, ami a haromsz6g &&=dvégpontja. A versenyzervezze €s
repllje meg a feladatot belatdsa szerint Ugy, lolggromszdg sarokpontjai altal hatarolt tertlet a
lehet legnagyobb legyen. A keépdont és az etsfordulopont kdzotti szakasz sebességi szar, ezen
a szakaszon repuljon a lebstgeihez képest a legnagyobb sebességgel.

Felszallas
Adott idé-ablakon belil.

Replilés
A haromsz6g masodik és harmadik fordulopontjat egy-kifele megrepult hurok metszéspontjai
adjak.

Free Tumpoint




Pontozas

P= Q/Qmax, ahol Q= A/Amax x 700 + V/Vmax x 300.
A képletben A a haromszog terllete, V ad alsar sebessége.
Amax és Vmax az osztalyon belll elért maximumok.

Specidlis szabalyok

A repubtéren munkateruletén kivil tori@fdldet érésért 0 pont jar.

Leszallas utan a rendéealtal kijeldlt 100 m-s szakaszon jaré motorrdl E¢haladni, ha ezt nem
tudja teljesiteni a versenyzakkor az ebben a feladatban megszerzett ponyairatkozéan 100%
biintetést kap.

Id étartam

Cél
Maradjon a levegpen, ameddig csak tud egy megadott menngisggmanyaggal az eligazitason
megadott Iégtéren belll.

Felszallas
A felszalld deckbl adott ablak-idn beldl.

Repulés
A replilés értékelt ideje, egy a refiid@r adott pontja koré rajzolt 1 km sugart kibngalo
kirepuléssel kezilik, és ezen kdrbe valo, a kirepulést kdvelss berepuléssel ér véget.

Leszallas
Erjen foldet a repiékér munkatertletén.

Pontozas
P = T/Tmax x 1000

Specidlis szabalyok

A repubtéren munkateruletén kivil tori@fdldet érésért O pont jar.

Leszallas utan a rendéealtal kijeldlt 100 m-s szakaszon jaré motorrdl E¢haladni, ha ezt nem
tudja teljesiteni a versenyzakkor az ebben a feladatban megszerzett ponyairatkozéan 100%
bilintetést kap.



Fordulopont vadaszat

Cél

Adott lzemanyag mennyiséggel replljon a legtobbuidpont érintésével egy Utvonalat az SP
startpont és az FP zaropont kozétt és térjen vistaiadni mindig csak a nyilak altal jelzett iramyb
lehet. Uzemanyag mennyiseg: ................ ter Bzoloknak, .................... liter kétszeyedkeknek.

Felszallas
Adott idé-ablakon belll, a felszall6 deakb

Leszallas
Erjen foldet a rep@dtér munkateriletén.

Specidlis szabalyok

A repubtéren munkateruletén kivil tori@fdldet érésért 0 pont jar.

Leszallas utan a rendiealtal kijeldlt 100 m-s szakaszon jaré motorrdl B¢haladni, ha ezt nem
tudja teljesiteni a versenyzakkor az ebben a feladatban megszerzett ponyairatkozéan 100%
biintetést kap.

Pontozas
P = Q/Qmax,

Q = a korrektll érintett fordulépontok szama



